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Az alkalmazás a támogatások elektronikus ügyintézéséhez nyújt segítséget. A 

használatával megfelelő minőségű kis méretű digitális kérelmek állíthatók elő, melyet 

a foglalkoztató egyszerűen eljuttathat az illetékes foglalkoztatási szervhez. 

A rendszer két fő részben nyújt segítséget a foglalkoztatók számára: 

1. A támogatási kérelmek kitöltése, PDF generálás 

2. Segítség a kérelem csomag beküldéséhez 
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1. A támogatási kérelmek kitöltése, PDF generálás 

Elérés: https://tamogatas.wbl.hu/ 

Támogatási adatok kiválasztása 

A kérelem kitöltéséhez először ki kell választani az illetékes járási hivatalt. A 

kiválasztást segíti a megyénkénti csoportosítás. Csak azokat a programokat lehet 

kiválasztani, amelyhez legalább egy döntésben részt vevő rögzítésre került. 

Ki kell választani a támogatási eszközt, és a kérelmező szervezeti formáját. A 

kérelem kitöltése a bal oldali gomb megnyomásával indul. 

    

A kiválasztást segítik a választómezők mellett elhelyezett információs ablakok. 

 

https://tamogatas.wbl.hu/
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A kérelemkitöltés folyamata 

A felső sávban a program kékkel jelöli az éppen aktuális oldalt, pirossal a hibát 

tartalmazó oldalt, zölddel a helyesen kitöltött oldalt. Ezzel nyomon követhető a 

kitöltöttség előrehaladása. 

 

Az egyes űrlapokon továbblépéskor figyelmeztet a hiányos, vagy hibás kitöltésről 
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Tájékoztatók, adatok betöltése 

 

Az első oldalon a kiválasztott támogatáshoz kapcsolódó tájékoztató anyagok 

találhatók, amelyek megismeréséről nyilatkozni kell, csak úgy leget továbblépni. 

 

A tájékoztató oldal alján található gombbal betölthető a korábban elmentett 

adatállomány, amely leegyszerűsíti az új kérelem kitöltését, mivel csak a 

változásokat kell átvezetni. 
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Foglalkoztató adatai 

A következő oldalon a foglalkoztató alapadatait kell rögzíteni. Az egyes beviteli 

mezők formátum ellenőrzésen esnek át, így csak megfelelő formátumú adatok 

vihetők be. A sok adatot tartalmazó választólistáknál segítség található, amely 

megkönnyíti a választást. 

 

A statisztikai létszám adatoknál figyelmeztet, ha nincs létszámnövekedés. 
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Támogatási adatok 

A következő oldalon a támogatás adatait kell kitölteni. 

 

A támogatás vége dátumot a kiválasztott konstrukciónak megfelelően kiszámolja, 

amely természetesen módosítható. Elegendő a bruttó bért és a támogatás mértékét 

megadni, a többi adatot a program számolja. 
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Nyilatkozatok 

A következő oldalon a nyilatkozatokat kell kitölteni. 

 

A program figyelmeztetést küld, ha olyan opciót jelöl meg a kérelmező, ami alapján 

nem részesülhet támogatásban. Amennyiben úgy nyilatkozik, hogy KIVA szerint 

adózik, a szociális hozzájárulási adó értékét lenullázza, és erről figyelmeztetést küld. 
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Amennyiben de minimis támogatásoknál úgy nyilatkozik, hogy korábban kapott, 

vagy jelenleg folyamatban van de minimis támogatása, a következő oldalon ezeket a 

támogatásokat meg kell adni. 

 

Korábbi de minimis támogatások 
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Átláthatósági nyilatkozat 

A következő oldalon az átláthatóságról kell nyilatkozni. 

 

 



12 

 

Összeférhetetlenségi nyilatkozat 

Végül az összeférhetetlenségi nyilatkozatot kell megtenni. 
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PDF generálás 

Az adatok kitöltése után a PDF mentés gombbal el lehet készíteni a kérelmet, 

amely tartalmazza az átláthatósági és az összeférhetetlenségi nyilatkozatot is. 

A PDF-et le lehet menteni egy későbbi beküldéshez, illetve szükség esetén ki 

lehet nyomtatni. 

A PDF generálása után megjelenik 2 gomb. A felsővel le lehet menteni az adatokat a 

későbbi kérelmek kitöltéséhez, az alsóval el lehet indítani a beküldés folyamatát. 
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2. Segítség a kérelem csomag beküldéséhez 

A kérelem beküldéséhez nyújt segítséget. A beküldés két felületről indítható. 

A korábban lementett kérelmet a kezdőoldal jobb oldali gombjával lehet beküldeni. 

 

A kérelem kitöltését követően az előző fejezetben részletezett Kérelem beküldése 

gombbal is indíthatja a beküldést. Ebben az esetben egyszerűbb a beküldés 

folyamata. 

A kérelem beküldése 3 lépésből áll: 

1. Kérelemcsomag összeállítása 

2. Hitelesítés 

3. Beküldés 
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Kérelemcsomag összeállítása 

 

A program feltesz néhány kérdést, és attól függően kell dokumentumokat 

csatolni a kérelemhez. 

 

Amennyiben nem közvetlenül a kitöltés után indítjuk a beküldést, akkor meg kell 

adni az adószámot/adóazonosítót és fel kell tölteni a korábban lementett PDF 

kérelem állományt is. 
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A megfelelő fájlok kiválasztását követően a Dokumentumok feltöltése gombot kell 

használni. 
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ZIP fálj előállítás, hitelesítés 

A következő oldalon először le kell tölteni az elkészült ZIP állományt, amely 

tartalmazza atámogatási kérelmet és mellékleteit. 

 

A gombra kattintás után megjelenik egy útmutató, amely végigvezet a dokumentum 

hitelesítési folyamatán 
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Beküldés e-papír segítségével 

A hitelesítés elvégzése után a következő oldal segítséget nyújt a kérelem 

beküldéséhez az e-papír szolgáltatás segítségével. 

 

A beküldést követően a járási hivatalok Poszeidon rendszerében egy kis méretű, 

AVDH hitelesítéssel ellátott ASICE formátumú állomány érkezik, amely szabványos 

elnevezésű fájlokat tartalmaz. 

pl.: Kerelem_g511_berkoltseg_adoszam.pdf, cimpeldany_adoszam.pdf 


